1. Благодаря какому явлению распространяется запах духов?

A)* Диффузии.

B) Конвекции.

C) Электризации.

D) Ионизации.

E) Явлению переноса.
2. За 2 часа автомобиль проехал 120 км. Чему равна скорость автомобиля?

A) 240  км/ч.
B)* 60 км/ч.
C) 122 км/ч.
D) 118км/ч.
E) 242 км/ч.
3. Сколько нейтронов в нейтральном атоме водорода?
A) 1.
B) 2.
C) 3.
D) 4.
E)* 0.
4. Чему равна работа, совершаемая при поднятии ящика массой 4 кг на высоту 2,5 м?
A) 98 Н.
B) 98 Па.
C) 9,8 Дж.
D)* 98 Дж.
E) 980 Дж.
5. С какой высоты был сброшен камень, если он упал на землю через 3 с?
A)* 45 м.
B) 50 м.
C) 75 м.
D) 25 м.
E) 30 м.
6. На столе лежит спичечный коробок. Его повернули и оставили на боковую грань. При этом площадь опоры коробка уменьшилась в 2,2 раза. Изменилось ли давление и как?
A) Не изменилось.
B) Уменьшилось в 2,2 раза.
C)* Увеличилось в 2,2 раза.
D) Увеличилось в 22 раза.
E) Уменьшилось в 22 раза.
7. Количество теплоты называют ту часть внутренней энергии,  которую:
A) Тело получает от другого тела в процессе теплопередачи.
B) Имеет тело.
C)* Тело получает или теряет при теплопередаче.
D) Получает тепло при совершении работы.
E) Внутренняя энергия тела.
8. В кастрюле нагрели 2 кг воды на 200C. Сколько энергии израсходована на нагревание? Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/кг∙0C.
A)* 168 к Дж.
B) 250 кДж.
C) 368 кДж.
D) 400 кДж.
E) 270 кДж.
9. Удельная теплота плавления серебра равна 2300 Дж/кг – это значит :
A) Для нагревания серебра массой 2300 кг на 10 C требуется 2300 Дж энергии.
B)* Для плавления серебра массой 1 кг при температуре плавления требуется 2300 Дж.
C) Для кристаллизации 1 кг серебра требуется 2300 Дж энергии.
D) Для сублимации серебра массой 1 кг необходимо 2300 Дж энергии.
E) Для превращения серебра в жидкость требуется 2,3 кДж.
10. Чтобы превратить в жидкость 1 кг стали при температуре ее плавления требуется 0,84 ∙ 105 Дж. Какова удельная теплота плавления стали?
A)* 0,84 ∙  105 Дж/кг.
B) 8,4 ∙ 105 Дж/кг.
C) 84 Дж/кг.
D) 840 Дж/кг.
E) 4,2 ∙ 105 Дж/кг.
11. Что называется массовым числом ядра?
A)* Количество нуклонов в ядре.
B) Количество электронов.
C) Количество протонов в ядре.
D) Количество нейтронов в ядре.
E) Количество позитронов в ядре.
12. Энергия связи нуклонов в ядре равна…
A) работе, которую нужно совершить, чтобы разделить ядро на составляющие его нуклоны.
B) энергии связи, приходящейся на один нуклон.
C) количеству энергии, выделяющейся в ядерной реакции.
D)* разности между массой данного изотопа и его массовым числом, т.е. числом нуклонов в ядре.
E) сумме масс всех частиц, составляющих ядро.
13. Какое изображение предмета получается в плоском зеркале?
A) Прямое, мнимое, равное по величине.
B)* Прямое, действительное, уменьшенное.
C) Обратное, действительное, уменьшенное.
D) Прямое, мнимое, уменьшенное.
E) Обратное, мнимое, равное по величине предмету.
14. При изохорном процессе азоту передано 70 Дж теплоты. Сколько теплоты пошло на увеличение внутренней энергии азота?
A)* 70 Дж.
B) 50 Дж.
C) 20 Дж.
D) 35 Дж.
E) 7 Дж.
15. Во сколько раз увеличится или уменьшится количество теплоты, выделяемое в электрической плитке, если ток через ее спираль увеличить вдвое?
A) Увеличится в 2 раза.
B) Увеличится в 8 раз.
C) Уменьшится в 2 раза.
D)* Увеличится в 4 раза.
E) Уменьшится в 4 раза.
16. Какова мощность электрического тока в электроплите при напряжении 220В и силе тока 2 А?
A) 100 Вт.
B)* 440 Вт.
C) 4 кВт.
D) 400 Вт.
E) 0,01 Вт.
17. Обмотка вольтметра имеет сопротивление 50 кОм. Вычислите силу тока в ней при напряжении 250 В.
A) 254 А.
B) 5 А.
C) 0,05 А.
D) 0,5 А.
E)* 0,005 А.
18. Какую энергию превращается механическая энергия свинцового шара при ударе о свинцовую плиту?
A) Энергия становится равной 0.
B)* Механическая энергия превращается во внутреннюю.
C) Превращается в тепловую.
D) Превращается в электрическую.
E) Увеличивается механическая энергия.
19. Период колебаний пружинного маятника 0,005 с. Чему равна частота колебаний маятника?
A) 500 Гц.
B)* 200 Гц.
C) 5000 Гц.
D) 50 Гц.
E) 2000 Гц.
20. Небольшое тело на нити совершает свободные колебания как математический маятник. В каких точках траектории движения тела его ускорение равно 0?
A)* Ни в одной точке.
B) В двух крайних точках и в положении равновесия.
C) Только в положении равновесия.
D) Всегда.
E) Только в левой и правой крайних точках.
